

提振消费 激发活力

2023“五一”特别策划

“五一”游火爆 广州长隆一站式度假受欢迎

文/羊城晚报记者 黎存根

随着“五一”假期的临近,大家从朋友圈和网上的热议话题中,可感受到的都是扑面而来的旅游气息。文旅部也在日前的发布会上表示,预计“五一”民众出游需求将强劲释放。广州文旅市场同样表现出强劲的复苏态势,成为近期热度上涨最快的国内旅游目的地之一。极具代表性的广州长隆度假区,旗下各主题园区更是长期“霸榜”最受欢迎景区,其不用纠结的一站式度假成为“五一”假期的优选。

A 广州受欢迎,广州长隆霸榜

“五一”“人山人海”模式即将开启。携程发布《2023年五一假期旅游预测报告》显示,携程平台的五一国内酒店、景区门票、机票订单量均反超2019年水平。OTA平台数据显示,“五一”假期目的地为广州的长线游占比近五成,长线游订单同比2022年同期增长25倍。

长线旅行迅猛复苏也为景区带来利好。其中,五一假期,广州热门景区前十名中,长隆野生动物世界、广州长隆国际

大马戏、长隆欢乐世界、广州长隆度假区、长隆飞鸟乐园、长隆水上乐园均上榜,长隆野生动物世界更是排名第一,可见长隆受游客欢迎的程度。

很久没有尽情尽兴玩一场,又怕费力做攻略,是今年很多人面对“五一”出游纠结的地方。经历3年周边深度游的熏陶,高品质景区一站式玩乐将在今年“五一”迎来爆发,为广大游客提供丰富的体验选择。游客们梦寐以求的畅快出游,有望在广州长隆实现。



长隆野生动物世界“五一”举办超级考拉节

B “五一”玩乐推荐

看珍稀动物 超级考拉节邀你在线卖萌

走进广州长隆野生动物世界,十大国宝、两万余种珍稀动物、数百种珍稀鸟类……与阔别已久的大自然重逢,再会长隆动物大家族。在这里,坐上小火车穿越五大洲探寻全球国宝,乘空中缆车俯瞰动物大种群穿越东非大草原的迁徙。还有全球唯一的大熊猫三胞胎、泰国国宝亚洲象、马来西亚国宝大鼻猴、金丝猴、长颈鹿、红毛猩猩、金毛羚牛等珍稀动物。

“五一”期间正式登陆的超级考拉节,考拉家族68位首席卖萌官八代同堂集体亮相。游客粉丝们既可以与第一代考拉淘淘及第

八代考拉小飞Fly一起开启南半球探秘之旅,也可在考拉园参与科普大讲堂,在考拉卖萌营里按规则打卡发声并参与科普小游戏,在寓教于乐中得到更多动物朋友的新知识。当然,还有特色考拉餐、充满澳大利亚风情的毛利表演……

观“空中精灵” 近享湿地王国

除了探访陆地动物的萌态,又怎能少了翱翔天际的“空中精灵”们呢?坐上小船泛舟飞鸟乐园,开启一段探索千鸟汇聚的仙境之旅。

在水天一色的仙境深处和雀跃的鸟儿拍照打卡,欣赏百鸟飞歌,听鸟儿们歌颂春天的演唱会,享受无拘无束的快乐,充分舒展身心。对于小朋友们而言,近距离观察来

自全球的161种野生鸟类,学习鸟类科普知识,更是一次难得的观鸟实践课堂,能增长见识亲近自然,更深切体会到爱护环境、保护自然和野生动植物的重要性。

玩机动游戏 机甲天团大巡游

“五一”游广州长隆,不能错过欢乐世界重磅打造的机甲天团巡游。总重超百吨的超级动物机甲天团,集结了“赤魔龙”“仿生巨蝎”“猿牙战车”“犀牛金刚”“水牛神兽”五大神兽,伴着震撼的音效、迷幻的烟雾和酷炫的光电,它们从东方远古神话中走来,配合中外演员的倾力表演,气势磅礴,栩栩如生。

除了花车巡游,刺激的机动游戏也是重头戏。园内70余个超动感的机动设备:被誉为“全球



长隆欢乐世界

过山车之王”的垂直过山车,荣获吉尼斯世界纪录的十环过山车,世界最大、亚洲第一台的刺激游乐设备……的U型滑板车享受肾上腺素飙升的快感,痛快淋漓地尖叫,尽情放飞心情。

玩水派对 体验前所未有的狂欢

转眼,痛快玩水大幕已经拉开。这个“五一”在长隆水上乐园,玩水家们可以感受全新的无限水战派对,无论是亲朋好友还是陌生人,都能在水战派对开启之时全情投入到超级水枪大战之中。跟着JK服潮派女战士、满身机甲的狂派机器人或身着洛丽塔的萌派女枪手等NPC组成的全新水战阵营展开激战,更是前所未有的水战狂欢体验。

除了硬核的无限水战派对外,各种特色派对也不容错过。拥有奥运会级别舞美声光电的无限电音派对,享受动感电音和翻涌浪花的双重感官刺激。还有围绕水上乐园众多明星级玩水设备打造的无限尖叫派对:全球首台“摇滚巨轮”,托马斯旋地畅玩体验;热浪谷三巨头“巨洪峡”“巨

蟒滑道”和“巨蟒碗”,跌宕起伏。而在漂流河上来一场历险记,穿梭在全新“山海经”神话主题场景,透过传统非遗彩灯看遍山海奇珍异兽,让小朋友们来一场不一样的奇幻之旅:奇幻漂流,穿越山海经,天黑亮灯神兽现身,还有亲子乐水首选“奇妙亲子水城”,不同年龄玩家都能在此感受花式玩水体验。

看升级版马戏 视听震撼不断加码

全新升级的长隆国际大马戏“五一”精彩继续。全新互动式实景大马戏,从剧情演绎到舞美视觉全面重磅升级,自然女皇和冰火公主拉开传奇序幕,带领观众们穿越全新的魔幻世界。更有阵容空前强大、空前豪华的马戏表演加持,带你从浪漫星河步步顺移亦真亦幻的魔幻空间,感官震撼不断加码。

为了打造更沉浸的观剧体验,原本的平面舞台更是升级为全新的3D立体投影舞台。“活起来”的互动舞台,为观众多角度展现新颖独特的全景化演出,配上马戏演员的零距离互动,体验全身心的身临其境。

拥抱童话 满满童趣生日趴

放开享受的“五一”假期,舒心的酒店服务当然必不可少。步入长隆熊猫酒店,熊猫三胞胎带客人秒穿越到童话王国,在充满童趣的熊猫主题房间坠入甜甜梦乡,全方位舒展身心放松心情。同时还能体验欢乐巡游,和熊猫三胞胎萌萌酷见面,亲密互动不间断,给这段旅程特别的回忆。

充满自然风情的长隆酒店,春季DIY亲子营正火热进行中,抓住春日的尾巴,和孩子一起放松心情;长隆香江酒店,食客老饕必打卡的美食天堂,经典粤式美食让人食指大动。



萌萌的考拉

A 亲子客群成主力,珠海长隆人气高

根据多个OTA平台数据显示,今年“五一”假期,出游需求将迎来集中释放,亲子客群成为旅游消费主力。携娃出游的家庭占比五成,其出行方式以自驾和高铁为主。旅游产品更突出品质化、体验性,以“主题乐园”“海滨度假”“动物园”为目的的亲子游产品预订人气高涨。

与2019年五一假期出行用户年龄相比,今年游客年龄普遍更加年轻。从年龄分布来看,截至4月19日的预订数据来看,今年五一假期00后游客订单占比35%,90后占比30%,80后占比26%。00后首次超越90后成为假日旅游的“主力军”。他们青睐和最亲的人放开玩,去海边享受向往已久的滨海度假成为“主

力军”的优先选项。

面对即将到来的假期,谁能拒绝来滨海度假呢?受惠于上述诸因素,珠海成为广东省内备受欢迎的旅游目的地,珠海长隆海洋王国成为广东最热门景区之一,是预订最多的景区之一。在珠海长隆,漫步鲸鲨馆,看世界最大的鱼在身边缓缓游过,感受海洋奇观的震撼;打卡唯美浪漫的超级水母节,让心情随着水母的曼妙摇曳而翩然起舞;看惊险刺激的马戏演出、高大威猛的超级猛犸巡游、欣赏璀璨夺目的烟花大戏,让身心每个细胞都燃起来;睡进海洋魔法城堡,被美景和美食治愈,在甜梦中全面舒缓,收获完美的一站式度假。

B “五一”玩乐推荐

赏奇观 一起成为水母星球美学家

在珠海长隆海洋王国,你能敞开心扉,和珍稀海洋动物亲密互动,被世界最大的鱼鲸鲨震撼,被萌萌的白鲸治愈,和聪明的海豚互动。漫步鲸鲨馆,置身神秘缤纷的海底世界,看身披星辰大海的鲸鲨在头顶悠游掠过,赏笑容可掬的鳐鱼翩然穿梭,以及五光十色的珍稀鱼类与你同游,身心在静谧的氛围中获得平静。

五一期间更有超级水母节:数百种难得一见的深海水母限时展出,晶莹剔透、形态各异,在斑斓的水底摇曳生姿,宛如一幅绝美的海底水晶宫画卷,氛围感拉满,简直就是拍照打卡的胜地。小朋友们参与水母星球的科普课堂,并加入水母星球探秘行动,领取专属护照,完成任务后在对应的护照页上盖章,即可成为水母星球的一员。当然,还能在鲸鲨学堂上DIY水母触手,并安装到水母星球装置上,也能收获精美小礼品。还有水母舞光巡游、烟花无人机限定秀等精彩节目齐聚超级水母节,共创最美水母星球。

看猛犸巡游 赏尽璀璨烟花盛宴

海洋王国的精彩,是让游客应接不暇的。从唯美浪漫的鲸鲨馆转场,下一秒就为13米的超级猛犸尖叫。长隆耗时3年打造首台拥有自主IP的超大型机械

巨兽,外表高大威猛,内心软萌可爱,身上每个关节都活动自如,能喷水能做表情,配合猛犸维京勇士们组成春日狂欢巡游。现场的孩子们还有机会登上超级猛犸,在维京主题的演绎中解锁游园的全新视角!

夜幕低垂之时,真正的绚烂才开场。以天为幕,长达15分钟的烟花大秀压轴上演,璀璨的烟火陆续升空绽放,流光溢彩,观众此时想必是心花怒放。而300台无人机组成的表演阵容,在烟花中升空炫技,变幻造型上演精彩的海洋保卫战故事,光影交织烟火璀璨,震撼的表演成为一天最完美的收场。

参加派对 干禧复古主题之夜

入夜精彩根本停不下来!属于“千禧一代”的怀旧派对蓄势待发。

身穿艳丽金属光泽套装的Y2K女团辣妹、脚踩BlingBling厚底鞋的赛博朋克空降现场,开启千禧怀旧派对。多首劲歌金曲轮番演唱,配以随性迷幻的摇摆舞步,大有万人演唱会既视感。炫目的视觉效果嗨翻整个舞台。

来自哈萨斯斯坦的金奖节目《KRK马术》,由享誉全球的马术团队倾情呈现,英姿飒爽的骑士带领灵性十足的骏马,在舞台上中央旋转、飞跃,让人在欢呼与尖叫中热情高涨,享受非同一般的魔幻盛宴。



珠海长隆海洋王国超级猛犸大巡游

尽情演绎,仿佛就在一起重返快乐2000年!

看魔幻大戏 金奖节目引爆尖叫

如你热衷看马戏,不打卡长隆横琴马戏一定会后悔!驰名中外的金奖马戏绝不浪费虚名,长达75分钟的演出每一秒都是看点。来自全球十多个国家的顶尖艺术家轮番登台献技,高难度动作将引得人们尖叫连连,炫目的视觉效果嗨翻整个舞台。

来自哈萨斯斯坦的金奖节目《KRK马术》,由享誉全球的马术团队倾情呈现,英姿飒爽的骑士带领灵性十足的骏马,在舞台上中央旋转、飞跃,让人在欢呼与尖叫中热情高涨,享受非同一般的魔幻盛宴。

住主题酒店 妙趣横生 惊喜不断

结束在园区的痛快玩乐,但精彩远没有落幕。入住海洋极地主题的企鹅酒店,和憨态可掬的企鹅一起共进晚餐,观看妙趣横生的原创木偶IP戏剧,欣赏璀璨烟花,在童心爆棚的极地主题房间里拥抱温馨的睡前亲子时光,这才舍得美美地入睡。

想要枕着海浪入睡的你,还可以选择坐落在绵延海岸线上的横琴湾酒店,加入萌萌草坪草屋露营地,夜幕降临,在温馨的氛围中度过一个难忘的亲子时光。还有马戏酒店,隆重加冕仪式感每个小朋友的公主王子梦。在欢乐的氛围中体验马戏的奇妙与乐趣,让这趟海滨之旅妙趣横生。

滨海度假人气高涨 珠海长隆成出游热门选择

文/羊城晚报记者 黎存根

熟悉的“五一”假期终于要回来了,作为2023年春节后首个五天假,出游产品预订迎来爆发式增长,滨海度假人气高涨。多个旅游OTA平台数据显示,主题乐园、海滨度假等休闲旅游主题成为热门选择,显而易见,越来越多的游客正在将计划了许久的海洋假期付诸行动。多重属性的叠加让珠海长隆海洋王国成为“五一”假期预订最多的景区之一,珠海长隆全家一站式滨海度假成为假期热门之选。



珠海长隆海洋王国举办超级水母节



珠海长隆烟花表演